Tale Générale Correction DS 1 Spécialité Mathématiques

— Ezxercice 1 : (4 points) —
1. Les droites (K L) et (FA) sont :
(a) (b) paralleles (c) perpendiculaires (d) non coplanaires
/1 point

2. La droite (K'L) et le plan (CDH) sont :

(a) sécants (b) (c) confondus (d) coplanaires

/1 point
3. Les droites (DK) et (C'L) sont :
(a) coplanaires (b) paralleles (c) ‘ni I'un, ni l’autre‘ (d) confondues
/1 point
- = =
4. On se place dans un repere de l'espace <O; 1,7, k) avec Q(4;7;—1) et R(0;1;9) alors :
(a) QR =—1 (b) QR = /12 (¢) |QR = V152 (d) QR =12 /1 point
— Ezxercice 2 : (3 points) —
1
1. La fonction f est de la forme v o u avec u(x) = 32* + — et v(z) = 2°. /1,5 point
x
2. Pour tout x € R\ {0}, on a:
/ _ 6 i t / ) _ 3 2
u(yc’)—av—x4 e v'(z) = 3a°.
Ainsi, pour tout x € R\ {0}, on a:
fi(@) =u'(z) x v'(u(z))
3 1)?
= <6x——4) X 3 X (3x2+—3) .
x x /1,5 point
— Ezercice 3 : (3 points) —
On considere la propriété définie, pour tout n € N, par :
e Initialisation : pour n =0, on a :
ug = 5700 et 20 000 — 14 300 x 1,015° = 5 700.
Ainsi, on a ug = 20 000 — 14 300 x 1,015°.
La propriété est donc vraie au rang n = 0. /1 point
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e Hérédité : soit n € N, on suppose que u,, = 20 000 — 14 300 x 1,015™.
On démontre que u,41; = 20 000 — 14 300 x 1,015, /0,5 point
On a :
Upy1 = 1,015 u, — 300
= 1,015 (20 000 — 14 300 x 1,015™) — 300
= 20300 — 14 300 x 1,015"*" — 300

= 20000 — 14 300 x 1,015™". /0,75 point

La propriété est donc héréditaire. /0,25 point

e Conclusion : la propriété est vraie au rang n = 0 et elle est héréditaire a partir de ce rang donc,
pour tout n € N, on a :

u, = 20000 — 14 300 x 1,015". /0,25 point
—  FEzxercice 4 : (5 points) —
1. On a:
0—(—1) 1
AB|—4—(=3)| « aB|-1].
5—1 4
/1 point
2 Ona: 440 =24 (—4) 5+ (-1)
+0 —2+(—4) 5+ (—
I : : 1(2;-3;2).
(2, 5 T )<=> (2,-3;2)
/1 point
3. Ona:
ABCD parallélogramme <= E = lﬁ
1 4—£CD
— |—-1|=1-2—-yp
4 —1—ZD
1:4—ID
— {1=-2—yp
4=-1 — ZD
Ip = 3
< Yp = —1
Zp = —5
Les coordonnées du point D sont (3; —1; —5). /1,5 point
4. Dans la base (7,7, ?), on a :
1 3
AB [ -1 et 7|3
4 10
On cherche donc une valeur de k € R tel que 1@ = k.
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4. On a alors :

1 =3k
AD — k@ = {—1=3k
4 = 10k
b X
3
1
— (k=—=
3
b 2
5

Le systeme précédent n’admet donc pas de solution.
Les vecteurs AB et i ne sont donc pas colinéaires.

/1,5 point

(5 points) —

Fxercice 5 :
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